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GLASOVI NOČI – NOČNA EKSKURZIJA V DOLINI GLINŠČICE
Tuljenje šakalov, lajež srn, ploskanje podhujke … s čelko bomo prehodili nezahtevne poti in
prisluhnili oglašanju prebivalcev Glinščice.

»TOVARNA« LEDU
Naravoslovni sprehod, med katerim bomo odkrivali stare ledenice – jame, v katerih 
so nekoč shranjevali led.

DOBRODOŠLI V DOLINI GLINŠČICE!
Dogodek je namenjen odkrivanju Doline Glinščice in njenih številnih zanimivosti. Obiščite nas na
prvem dogodku v tej sezoni, kjer bo govora o vseh posebnostih, ki so značilne za Rezervat.

NA OBELEŽJE COMICIJU, KJER SO CVETKE!
Zahtevnost te poti bo poplačana s pogledom na številne rastlinske vrste, ki si jih 
bomo tukaj ogledali: v eni uri bomo prispeli na to znamenito višavo in občutek boste imeli, 
da ste visoko v gorah!

DIVJA MAČKA: OD NEVARNOSTI IZUMRTJA DO PONOVNE NASELITVE VZHODNIH ALP
Predavanje bo posvečeno divji mački, skrivnostni in neznani živalski vrsti iz dragocenega 
deželnega naravoslovnega zaklada, s katero moramo zavedno in harmonično sobivati. Med
dogodkom bo predstavljena knjiga »Gozdna prikazen. Odkrivanje skrivnostne divje mačke«, 
katere avtorji so Tiziano Fiorenza, Lucio Tolar in Nicola Tomasi. 

ZATON MED LEDENICAMI
Večerni sprehod po gozdovih okoli ledenic v Dragi, kjer bomo v pričakovanju sončnega zatona
v mlakah opazovali urhe, vodne žuželke in ostale nočne živali ...

GROČANSKI TRAVNIKI IN GOZDOVI, EDINSTVENA KRAŠKA MEDOVITA OKOLJA
Etnografska ekskurzija v okolico Gročane, najvišji vasi na tržaškem Krasu: spoznali bomo
bogato rastlinstvo na pobočjih Kokoši, ki že stoletja podpira kmetijske dejavnosti prebivalcev 
tega območja.

HVALA, NETOPIR
Netopirji so edini sesalci, ki so sposobni aktivnega leta in so prilagojeni nočnemu življenju.
V preteklosti so doživljali neusmiljeno in nemotivirano preganjanje, danes pa jih človek bolj
spoštuje in postali so celo simbol Naravnega rezervata doline Glinščice. Na tem predavanju
jih bomo spoznali in se naučili jih spoštovati

KRAŠKA GMAJNA IN ZDRAVILNE RASTLINE: NAVADNI RUJ, ŠETRAJ IN
NAVADNI BRIN
Predavanje o rastlinstvu in rastlinskih združbah doline Glinščice; podrobno bomo
obravnavali lastnosti in uporabo spontanih rastlinskih vrst. 

KRASNO POLJE
Na vodenem ogledu bomo spoznavali rastlinstvo enega najbolj hladnih kotičkov
Rezervata, med bukvami in užitnimi rastlinami, ki rastejo okrog Krasnega polja.
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DOLINA GLINŠČICE, HLADNOKRVNI REZERVAT
Predavanje bo posvečeno dvanajstim vrstam plazilcev doline Glinščice, ki tvorijo barvit in
presenetljiv evolucijski kalejdoskop.
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MED VINOGRADI, OLJKAMI IN FLIŠEM - SPOZNAJMO NARAVNI REZERVAT 
DOLINE GLINŠČICE
Naravoslovno-kulturni sprehod po sledeh kraških geoloških pojavov.

OD STENE DO PREMUDE ČEZ KOLESARSKO STEZO V VEČERNI HLAD SOTESKE
Prihod v Glinščico ob sončnem zahodu pozdravijo glasovi živali in zvoki Glinščice– gre
za enega najbolj avtentičnih stikov z divjino daleč naokoli.

ČUDO KRAŠKE GMAJNE TER RAZGLEDI Z VRHA STENE
Zaustavili se bomo pri najvažnejših rastlinskih vrstah in njihovi uporabi v zeliščarstvu ter
etnobotaniki.

MED URHI IN REGAMI
Naravoslovec Tiziano Fiorenza nam bo predstavil izredno biotsko raznovrstnost dvoživk
Doline Glinščice ter glavne ekološke in varstvene probleme, ki ogrožajo njihov obstoj.

OKROG POČIVNCE
Krožni pohod s krasnimi pogledi na dolino Glinščice mimo strmih sten Počivnce vse do
spomenika Comiciju in stoletnih hrastov, ki uspevajo na sedlu Griže. Povratek po spodnji
stezi, ki teče mimo Botača in slapa.

JESEN, SEZONA JAGODIČEVJA: DRNULJA, NAVADNI GLOG, NAVADNA KALINA
IN ŠIPEK
Rezervat lahko postane botanični vrt, kjer se lahko urimo v prepoznavanju različnih rastlin, ki
so prisotne tudi na širšem območju izven Naravnega rezervata. Predavala bo naravoslovka
Nawal Taha.

ZAMAHI KRIL V DOLINI GLINŠČICE
Ornitološko naravoslovni izlet, posvečen tistim pticam, ki v tem letnem času začnejo z
jesenskimi selitvami.

DO IZVIRA GLINŠČICE
Pohod v enega najbolj skrivnih predelov doline Glinščice k njenemu izviru med čudovite
pojave, ki jih je voda ustvarila skozi stoletja na flišastih tleh ... le nekaj korakov od zadnje hiše
v Botaču.

SONČNI ZATON MED DOLINO IN ZALIVOM
Večerni izlet proti Obeležju Comici, od koder bomo občudovali sončni zahod nad dolino Glinščice
in Tržaškim zalivom ter se nato malo pred mrakom vrnili.
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Sprejemni center Naravnega rezervata doline Glinščice
Boljunec 507

34018 - Dolina  (TS)
0039 329 1286325 (vsak dan od 9.00 do 18.00)
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